WOl & BB

SF6448H 2 2 HIZEHN LI-AR)I FiKE LHZD 1 2 THICBT 2 NOEFIZHW S i E -
145 GUBEAN—ROE B ICOWTIHEMTIEAR L %) 2o T, JROEMED LBV AETD

o

Pk, BiEEOREE LTARE 2@aEl L, YHEERTAITRIO L, %8 18zkE7T 5,

SM64E9H12H

FEHE EAT BT LR SRR G IRET R AL 23

KA SMESCHARIT A HENE

AR B RS IR I E B TR A B

SUEE (ERT HR R ARSI R S = [E 6507 Hi 1

K4 BRAattcE

REMwR KU B

-1 - sz ekt B R



YN/

it

£

THX Sy - T - FRI - #5310 B PO B B G AT & | T (G EEM)
Vi
= 1 61,976, 191
v
= 1 1,661,061
I L
= 1 894, 452
i (WoBA) w2 EA
m3 1, 000 658. 7 658, 700
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= 1 74, 400
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= 1 239, 524
HEL T KU Uig4mPd E
A Y
m3 100 1,843 184, 300
MRL
R L
m3 60 920. 4 55, 224
P T
= 1 527, 085
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eV 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 20 27,615 552, 300
2= SD345 D25 L=0. 8m
&0 48 2,617 125, 616
E AR ¢ 45~55cm 1/2H3A
m2 39 7,707 300, 573
)jgm 30m2
= 1 301, 920
BT
= 1 4,512,612
av)-p 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 116 26, 602 3, 085, 832
E AR ¢ 45~55cm 1/2H13A
m2 30 7,895 236, 850
)jgm 110m2
= 1 1,107, 040
&5 30m
= 1 82, 890
FIE T
= 1 43, 924, 489
fRoE ZEfEY ) -b 18-5-80 (i 47B) W/C=60%
m3 639 26, 130 16, 697, 070
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m3 109 25, 736 2,805, 224
EEEMZUE 18-12-25 (= 4FB) W/C=60%
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FEEEMZR 18-8-25 (F47B) W/C=60%
m3 165 26, 189 4,321,185
A SD345 D13
t 0.72 201, 290 144, 928
2= SD345 D19 L=0.9m
T 1, 200 390. 9 469, 080
E AR ¢ 40~80cm 1/2HH3A
m2 234 8, 754 2,048, 436
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m2 398 12, 484 4, 968, 632
@m 570m2
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= 1 300, 159
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= 1 62, 127
&S E T
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= 1 330, 912
RE DT wy s 4t
& 18 1,944 34, 992
vy - M IS B L AT HEEY)
m3 36 8,220 295, 920
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eI v =ik (SR 36m3
= 1 56, 232
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m3 36 4,623 166, 428
e
= 1 9, 681, 681
T AR T
= 1 1,027, 342
T AR
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YRR B L
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RRE - s
= 1 308, 873
bR T
= 1 2,033, 337
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= 1 1, 286, 924
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= 1 746, 413
B T HE
= 1 61,976, 191
B ST e ¢
= 1 6, 046, 579
B ST ¢
= 1 667, 032
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 667, 032
MR R (L)
= 1 5,379, 547
Wi
= 1 68, 022, 770
BTk X=giiv oy
= 1 20, 597, 332
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— e
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TSk
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